

## **RAPORTUL DE ACTIVITATE PNTRU ANUL 2021** **Moldovan Nicolae**

Raport anual de activitate prezentat în temeiul prevederilor OUG 57/2019  
privind Codul administrativ

În urma alegerilor locale din comuna Bahnea din septembrie 2020 și a constituirii comisiilor de specialitate am fost ales membru în cadrul comisiei administrative, juridice și de disciplină, protecția mediului și turism. În cadrul ședințelor comisiei de specialitate, am analizat toate proiectele de hotărâre ale Consiliului Local Bahnea, pe care le-am votat în baza legislației în vigoare.

Am participat atât la ședințele de consiliu cât și la ședințele de comisie cu regularitate, am încercat să fiu aproape de problemele cetățenilor, să cunosc și să mă implic în rezolvarea acestora.

În toată această perioadă am luat cuvântul de mai multe ori în plen sau înaintea ordinii de zi, preocupat fiind de problemele comunei noastre. Pentru fiecare ședință programată am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, solicitând în anumite situații, acolo unde se impunea acest lucru, explicații și detalii de la factorii responsabili în cadrul aparatului de specialitate al primarului, a organismelor de resort sau de la inițiatorii proiectelor de hotărâre.

Am menținut legătura permanentă cu locuitorii comunei preluând mesajele lor pe care le-am prezentat în ședințe, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

De când am fost ales consilier local activitatea mea s-a bazat numai pe respectarea intereselor cetățenilor acestei comune, pe dorința de a contribui la dezvoltarea comunei și la creșterea nivelului de trai a locuitorilor.

Pe tot parcursul anului am adus la cunoștința locuitorilor din comuna Bahnea prevederile hotărârilor Consiliului Local care au fost adoptate și de care erau interesați în mod direct.

Închei acest raport de activitate în spiritul transparenței precum și în speranța unei bune colaborări pe viitor în folosul comunității.

Consilier local,  
Moldovan Nicolae

